OLIMPIADA SATELOR DIN ROMANIA
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e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I: -Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al Ill-lea
-Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
‘Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1|14 op
2.1 {=17; =2; —1; 14} 5p
3.1 99 5p

100
4. | 16mem?3 op
24cm? 5p
6. | 30cm? op
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Trebuie sd existe k € N : \/(Zn —1)2+7=k 2p
2n—1-k)Q2n—1+k)=—7 1p
n=2k=4 saun=-1,k=4 2p
2. 2 2 2p
(a—2v3) +9+ J(b—+v3) +25+,/(c—3)2+16 <12
a=2V3,b=+3,c=3 1p
Triunghiul este dreptunghic cu unghiurile de 90°,60° si 30° 2p
3. a b _ ¢ _a+b+c_15 _ 2
d+1 _ d+3  d+s  3d+o a+s b=15 P
a= 15;‘1;” 15— €N,c= 15;‘1;5) =15+ €N=de 2371227} 2
(9;15;21;2),(10; 15; 20; 3),(12; 15; 18; 7), (13 15;17;12),(14;15;16;27) | 1p
4. | a) Determinarea a doud puncte de pe graficul functiei f 3p
Reprezentarea corecta a graficului functiei f 2p
b) f) =g =>x=1, 3p
deci punctul de coordonate (1; —1) 2p
5. | Aducerea corectd la acelasi numitor 2p
Efectuarea calculelor 2p
__4 1
E(x) = =Y P
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a) Ducem paralela DE la BC, E € (AB),AE = 14dam, BE = 7dam 1p
Apaep = 84dam?, conform formulei lui Heron 2p
inél‘;imea trapezului este 12 hm, deci cos(XA) = 115 = % 2p

b) ADEBC = 7 " 12 = 84 damz 2p
AABCD = AAAED + ADEBC = 84 + 84 = 168 damz 3p
¢) Aupcp = 168 dam? = 1,68 hm? = 1,68 ha 2p
1,68-40 = 67,2t 1p
67,2t = 67200kg 2p
2. __ VB’

T.FA
a) O'B'[|OB = AVO'B'~AVOB = = ="2 = VB' = 6vZcm = G, = 18vZem | 5P

R=4r,h; =3r=>r =6cm,R = 24cm,h; = 18cm 2p

b) A, = G.(R + 1) = 540v2mcm? 2p

Ve = 7TTht(RZ + r%2 + Rr) = 4536mcm? 3p
244/2:24+/2'sin(XxAVB)  48-24

C) Aavap = Aavap = Zsm = = = gg

sin(xAVB) =1
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